

Locația deplasării: Nyiregyhasa, Ungaria

Durata deplasării: 20-21 Mai 2015

Participanți: reprezentanți ai partenerilor de proiect din România și Ucraina - Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, Centrul Universitar Nord Baia Mare, Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș, Universitatea Națională Tehnică de Petrol și Gaz din Ivano-Frankivsk-Ucraina, Universitatea din Nyiregyhasa și **Consiliul Județean Maramureș**. Din partea Consiliului Județean Maramureș au participat două (2) persoane, membrii ai echipei de implementare a proiectului, respectiv: Mariana Fechete, consilier, Direcția de Dezvoltare și Implementare Proiecte, Serviciul Promovare Proiecte (expert Tehnic proiect), Carmen Ștefan, consilier, Compartiment Informatică, managementul calității (expert IT proiect).

Proiectul sau tipul activității în cadrul căreia s-a desfășurat deplasarea: activitatea este prevăzută în cadrul implementării proiectului „RoUaSoil: România-Ucraina aria transfrontalieră -Managementul siturilor contaminate cu produse petroliere”, proiect finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-Slovenia România-Ucraina 2007-2013, lider de proiect Universitatea Tehnică din Cluj Napoca – Centrul Universitar Nord din Baia Mare, România, Consiliul Județean Maramureș având calitatea de Partener.

Bugetare: bugetul proiectului și surse proprii ale instituției.

Sinteza discuțiilor, rezultate ale deplasării:

Conferința s-a desfășurat în data de 21 mai 2015 în sala de Conferințe a Hotelului Stella Rose, Lujza Street No.13.

Partenerii din proiectul „RoUaSoil: România-Ucraina aria transfrontalieră - Managementul siturilor contaminate cu produse petroliere” au prezentat rezultatele proiectului.

D-na conf. dr. Anamaria Dăscălescu, manager general al proiectului a prezentat obiectivele proiectului precum și activitățile principale ale acestuia.

Prof. dr. ing. Oleg Mandryk a prezentat în continuare rezultatele Partenerului 2, axându-se pe partea practică de inventariere a siturilor poluate, întocmirea bazei de date aferentă și hărțile privind nivelul de poluare al solului în județul Ivano-Frankivsk.

Doamna Michnea Angela a prezentat, partea aferentă activităților principale derulate de APM Maramureș în legătură cu activitatea de analiză chimică.

Din partea Consiliului Județean Maramureș, Partener 1, a fost prezentată de către D-na Mariana Fechete și Carmen Ștefan baza de date cuprinzând locația și valorile indicilor poluării siturilor contaminate existente în aria studiată din județul Maramureș precum și harta digitală cu link-uri către baza de date. De asemenea a fost prezentat website-ul proiectului :www.rouasoil.ro.

Ziua de plecare din Baia Mare 20 mai 2015, iar întoarcerea s-a realizat în seara zilei de 21 mai 2015.

Semnătura:

Mariana Fechete, consilier, Expert Tehnic proiect

Carmen Ștefan, consilier, Expert IT proiect

